
Standards of Behaviour
Վարքագծի կանոններ

Ագրոլիզինգը ղեկավարվում է կորպորատիվ կառավարման լավագույն փորձով, որը ապահովում է կազմակերպության գործունեության արդյունավետությունն ու թափանցիկությունը:
Որդեգրելով միջազգային վարքագծի ստանդարտները և ունենալով էթիկայի ներքին կանոններ և կանոնակարգ, Ընկերության բարի համբավի և բարձր վարկանիշի ապահովման համար մենք կարևորում ենք մեր աշխատակիցների պատշաճ պահելաձևը և արտաքին տեսքը, հաճախորդների սպասարկման բարձր որակը, անհրաժեշտ տեղեկատվության տրամադրումը մինչև պայմանագրի կնքումը և պայմանագրի կնքումից հետո:
Մենք մեր  հաճախորդներին  տրամադրում ենք վարկային պրոդուկտների և ծառայությունների վերաբերյալ բարձրորակ խորհրդատվություն՝ առաջարկելով նրանց պահանջներն առավելագույնս բավարարող և հարմար ծառայություններ:

Agroleasing handling the best experience of corporate governance, which ensures efficiency and transparency of Company’s activity.
We adopted international standards of behaviour and have internal rules and regulations of ethics. For Company’s reputation and high rank we give importance to proper behaviour and appearance of staff, high service quality and provision of required information before and after signing contract.
We give high-quality advices to our customers about credit products and services, offer services that mostly respond to their needs. 
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